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Iktató sz.: 

 

Jegyzőkönyv 
 

PPKE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat alakuló ülés 

2021. február 19, 17:00 

Microsoft Teams 

 

Résztvevők: 

Bakó Borbála 

Borbély Gergő 

Dallman Kristóf 

Gaál Richárd 

Galambos Mihály 

Illyés Ádám 

Író Zalán Ádám 

Jancsó András 

Kapiller Bernadett Magdolna 

Kátai Ábel 

Király Zoltán 

Ott Anett 

Pálfalvi Noémi 

Sövegjártó Virág 

Szappanos Xantia Eszter 

Szlépka Zsófia 

Vághy Mihály András 

Váradi Lívia Karolina 

 
Nincs jelen: 
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Előzetes kimentését kérte: 

Husek Nóra 

 

Levezető elnök: Dallman Kristóf 

 

Dallman Kristóf Elnök Úr jegyzőkönyvvezetőnek jelöli Szlépka Zsófiát, aki elfogadja a 

jelölést.  

Jegyzőkönyvvezető: Szlépka Zsófia (5/5 igen elfogadva)  

 

Az EHÖK Elnökség (5/5) megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva és 

határozatképes. 

 

Napirendi pontok: 

1. Beszámoló a 2019 május és 2021 február közötti időszakról  

2.Tájékoztató a 2021. évi hallgatói önkormányzati választások 

eredményéről  

3. Elnökválasztás  

4. Bizottságok alakítása  

5. Bizottsági elnökök megválasztása  

6. Egyebek 

A napirendi pontokat az elnökség (5/5) elfogadja.  

 

1. Beszámoló a 2019 május és 2021 február közötti időszakról 

Dallman Kristóf Elnök Úr ismerteti a 2019 májusában megalakuló új EHÖK 

vezetésének elmúlt két évben végrehajtott munkáját. 2019 nyarán részt vettek az 

EFOTT fesztiválon, ahol lehetőségük volt a csapatépítésre, valamint az egyetem 

népszerűsítésére. 2019 szeptemberében új rektor atya, valamint új egyetemi vezetés 

került kinevezésre, akikkel egy jó és munka szempontjából gyümölcsöző kapcsolat 

kezdődött meg. Az első nagyobb rendezvény a sportnap volt, melyből az egyetemi 



	 	
	

PÁZMÁNY PÉTER KATOLIKUS EGYETEM 
Egyetemi Hallgatói Önkormányzat 

Intézményi	azonosító:	FI79633	
H-1088	Budapest,	Szentkirályi	u.	28.				

	
 

3 
 

sportélet helyzetéhez képest sikerült a legjobbat kihozni, valamint Dallman Kristóf 

Elnök Úr ezúton köszöni meg Grizner Gyula támogató munkáját. Ezt követően 

különböző rendezvények és akciók tervezete kezdődött meg, melyek a koronavírus 

miatt végül nem kerültek megvalósításra. Ezután Dallman Kristóf Elnök Úr ismerteti, 

hogy a 2019-es év végén a Politikaelméleti Doktori Iskolát érintő szervezeti átalakítás 

során a doktoranduszok érdekképviseletére került sor, külön megköszönve Jancsó 

András munkáját a folyamat során, azonban végül a Doktori Iskola megszüntetésre 

került. 

2020 márciusától kezdődött meg az online oktatás mely az első hetekben több 

nehézséget is okozott. Dallman Kristóf Elnök Úr ismerteti, hogy egy, az online 

oktatásban segítséget nyújtó adatbázis került kialakításra, mely tartalmazta a 

tudományos, szakmai és jogi tudástárak és adatbázisok elérhetőségét, megköszönve 

Pálfalvi Noémi és Szlépka Zsófia munkáját a projekt során, valamint kiemelve, hogy 

más helyek is hasznosítani tudták az adatbázisgyűjteményt. A rendkívüli helyzet első 

heteiben a kari hallgatói önkormányzatok gondoskodtak arról, hogy a hallgatók általi 

kérdések és megkeresések a megfelelő személyekhez eljussanak, mellyel kapcsolatban 

egy egyetemi vezetés is háláját fejezte ki. 

2020 szeptemberében hibrid oktatás kezdődött meg, mely később digitális oktatásra állt 

át. 2020 őszén indult el az intézményi akkreditációs folyamata is, mely 5 évente 

esedékes minden egyetem esetében. Dallman Kristóf Elnök Úr ismerteti, hogy a 

folyamattal járó akadályokat sikeresen vették, valamint bizakodik abban, hogy a 2019 

szeptemberében elindult minőségbiztosítási munka egy rendszerszintű folyamattá fog 

válni az egyetem életében. 2020 őszének második felében kezdődött meg az egyetemi 

hallgatói önkormányzati választásokkal kapcsolatos munkák, mely megmutatta azokat 

a gyengeségeket a kari Hallgatói Önkormányzatokkal kapcsolatban, melyek fejlesztésre 

szorulnak. Ennek egyik része az utánpótlásképzés, mely az egész magyar felsőoktatás 

érdeképviseletét érinti. A jelöltállítások során felmerülő problémák egyik oka, hogy az 

előző ciklusok végén kevés ember működött aktívan, valamint olyan jelöltek is 

elindultak a választások során, akik korábban nem tudtak tapasztalatot szerezni a 
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hallgatói önkormányzati működéssel kapcsolatban. A külsős érdeklődés pozitívan 

értékelendő, azonban ez rávilágit arra a problémára, hogy a jövőben szükséges az 

önkormányzati munka hirdetése valamint, hogy miként lehet munka közben 

becsatlakozni és miként lehet megismerni a hallgatói érdekképviselet közegét. Emellett 

Dallman Kristóf Elnök Úr kéri a kari önkormányzatokat a külsős érdekképviselők 

elindulásával kapcsolatban, hogy a jövőben gondoskodjanak a jelöltek megfelelő 

megjelenítéséről a közösségi médiában. 

Dallman Kristóf Elnök Úr megköszöni a támogatást, illetve gratulál az elmúlt másfél-

két év során tanúsított munkához, valamint kiemeli, hogy a négy kar közötti 

együttműködés sikeresen működött a ciklus alatt, az egyetemi vezetés is az EHÖK-re 

tekint ezáltal, mint a legfőbb érdekképviseleti koordinációs szervre. 

 

2. Tájékoztató a 2021. évi hallgatói önkormányzati választások eredményéről 

Dallman Kristóf Elnök Úr ismerteti, hogy a 2021. évi hallgatói önkormányzati 

választások online kerültek megrendezésre a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar, 

a Jog- és Államtudományi Kar, valamint az Információs Technológiai és Bionikai Kar 

esetében. Mind a három karon, valamint összeségében is a választások érvényesek és 

eredményesek voltak, melyhez ezúton gratulál mindenkinek. A három kar esetében a 

Küldöttgyűlések megalakításra kerültek már, valamint elnököket is választottak. A 

Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar esetében Bakó Borbála, a Jog- és 

Államtudományi Kar esetében Husek Nóra, míg az Információs Technológiai és 

Bionikai Kar esetében Galambos Mihály kerültek megválasztásra. 

 

3. Elnökválasztás 

Dallman Kristóf Elnök Úr az elnökválasztással, valamint a további szavazásokkal 

kapcsolatban azt a koncepciót veti fel, miszerint egy szavazatszámláló bizottság e-

mailben kiküldi a szavazólapokat a szavazásra jogosult hallgatóknak, akik ezután 

megszámolják a visszaküldött szavazólapokat. 

A szavazás módját az elnökség (5/5) elfogadja. 
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Dallman Kristóf Elnök Úr szavazatszámlálónak jelöli Szlépka Zsófiát, Sövegjártó 

Virágot és Borbély Gergőt. Szlépka Zsófia Sövegjártó Virág és Borbély Gergő 

elfogadják a jelölést.  

Szavazatszámláló: Szlépka Zsófia, Sövegjártó Virág és Borbély Gergő (5/5 igen 

elfogadva) 

 

Galambos Mihály elnöknek jelöli Váradi Líviát, aki a jelölést elfogadja. 

Váradi Lívia összegzi, hogy a jelölést azért fogadta el, mivel még 2020 őszén, mint BTK 

HÖK elnök kereste fel a többi kar HÖK elnökeit, miszerint lennének víziói az EHÖK-

kel kapcsolatban, melyet három pontban összegez: 

a. Campusfejlesztés: Folyamatban van egy gyakorlatilag teljesen új campus 

felhúzása, mellyel kapcsolatban lehetősége van az EHÖK-nek a hallgatói 

igények becsatornázására. Váradi Lívia ismerteti, hogy amennyiben a mai napon 

megválasztásra kerül, ezzel kapcsolatban szeretne egy eseti bizottságot, a 

Campusfejlesztési Bizottságot felállítani, melyben minden karról lenne egy 

delegált. 

b. Szervezetfejlesztés: Váradi Lívia ismerteti, hogy az elmúlt másfél-két év 

munkáját szeretné ezzel kapcsolatban folytatni, valamint a jövőben 

elképzelhetőnek tartja, hogy egy bizottság is felállításra kerül ezzel 

kapcsolatban. Ennek első lépése a Kommunikációs Bizottság létrehozása lenne 

a megválasztása esetén. Ezen kívül a csapatépítő és vezetőképző alkalmak 

szervezése is segítené szervezetfejlesztést, illetve az utánpótlás kérdésére is 

kitér, mely nehézséget is okoz mind a négy kar esetében. 

c. Modellváltás: Mivel egyre több felsőoktatási intézmény kerül alapítványi kézbe, 

így az egyházi felsőoktatási intézmények hallgatói önkormányzatainak 

nehézségei is előtérbe kerülnek. Váradi Lívia ismerteti, hogy elkövetkezendő 

időszak talán lehetőséget nyújthat abban, hogy minél több változást érjen el 
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leginkább a HÖOK, mely folyamat során fontos szerepet kell betöltenie 

egyetemünknek is. 

 

Az alakuló gyűlés (5/5 igen) megválasztja Váradi Líviát elnöknek. 

 

Dallman Kristóf megköszöni minden korábbi tag munkáját és támogatását az elmúlt 

másfél-két év során. 

Jancsó András a HÖOK nevében megköszöni Dallman Kristóf munkáját, valamint 

gratulál Váradi Líviának a megválasztásához. 

Dallman Kristóf átadja az alakuló gyűlésvezetését Váradi Líviának. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony Alelnöknek jelöli Galambos Mihályt, aki a jelölést 

elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Galambos Mihályt alelnöknek. 

 

4. Bizottságok alakítása 

Váradi Lívia Elnök Asszony az alábbi állandó bizottságokat javasolja megalakításra: 

Tanulmányi Bizottság, Szociális Bizottság, Gazdasági bizottság. 

 

A Bizottságok megalapítását az elnökség (5/5 igen) egyhangúan megszavazza. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony az alábbi eseti bizottságokat javasolja megalakításra: 

Kommunikációs Bizottság, Campusfejlesztési Bizottság. 

 

A Bizottságok létrehozását az elnökség (5/5 igen) egyhangúan megszavazza. 

 

5. Bizottsági elnökök megválasztása 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Tanulmányi Bizottság vezetőjének jelöli Szappanos 

Xantiát, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Szappanos Xantiát 

a Tanulmányi Bizottság vezetőjének. 
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Váradi Lívia Elnök Asszony a Szociális és Gazdasági Bizottság vezetőjének jelöli 

Király Zoltánt, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Király 

Zoltánt a Szociális és Gazdasági Bizottság vezetőjének. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Kommunikációs Bizottság vezetőjének jelöli Kátai 

Ábelt, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Kátai Ábelt a 

Kommunikációs Bizottság vezetőjének. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Campusfejlesztési Bizottság vezetőjének jelöli Dallman 

Kristófot, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Dallman 

Kristófot a Campusfejlesztési Bizottság vezetőjének. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Campusfejlesztési Bizottság tagjának jelöli Illyés 

Ádámot, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Illyés Ádámot a 

Campusfejlesztési Bizottság tagjának. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Campusfejlesztési Bizottság tagjának jelöli Bakó 

Borbálát, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Bakó Borbálát a 

Campusfejlesztési Bizottság tagjának. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Campusfejlesztési Bizottság tagjának jelöli Gaál 

Richárdot, aki kimentését kérte a kötelezettségei alól, azonban írásban jelezte a jelölés 

elfogadását. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Gaál Richárdot a Campusfejlesztési 

Bizottság tagjának. 

 

Váradi Lívia Elnök Asszony a Campusfejlesztési Bizottság tagjának jelöli Vághy 

Mihály Andrást, aki a jelölést elfogadja. Az elnökség (5/5 igen) megválasztja Vághy 

Mihály Andrást a Campusfejlesztési Bizottság tagjának. 
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Váradi Lívia Elnök Asszony Hitéletért Fele|ős elnöki megbízottnak _ielöli Gaál

Richárdot, aki kimentését kérte a kötelezettségei a|ól. azonban írásban jelezte a jelölés

elfbgadását. Az elnökség (5i5 igen) megválaszí.ia Gaál Richárdot Hitéletért Felelős

elnöki megbízottnak.

6. Egvebek

Dallman Kristóf ezúton kíván minden megválasztott tagnak jó munkát az

elkövetkezendő év során.

Vághy Mihály az Ú.j Nemzeti Kiválósági Program kapcsán jelzi. hogy a dologi

keretekkel egyre nagyobb problémák vannak azITK esetében. mivel a dologi

beszerzések és azutazások nem tudnak megva|ósu|ni a jelenlegi helyzetben. A kari

referens általjavasolt könyr,vásárlások sem megvalósíthatóak, mivel u, ÚNKP

időszaka alatt ezek nem érkeznek meg, ezáltal a dologi beszerzések megvalósítása

jelerrleg nem megoldható. Dallman Kristóf ismerteti, hogy ez a probléma a többi

f,elsőoktatási intézményt is érinti, valamint a Pécsi Tudományegyetem eljárásrendjét

az ÚNKP-val kapcsolatban megosztja majd az elnökséggel. mely segítségükre lehet a

jövőben.

További horzásző|ások és felszólalások hiányában Váradi Lívia Elnök Asszony az ülést

19:01 perckor lezária.

Budapest, 2021.02.19
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Szlépka Zsőfia
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